



2015年5月19日

各 位

会社名 株式会社ショーワ
代表者 取締役社長 北條 陽一
(コード番号 7274)
問合せ先 総務部 総務・法務課長
森實 健一郎
(TEL 048-554-8170)

(訂正・数値データ訂正) 「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正に関するお知らせ

2015年4月27日に公表いたしました「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせするとともに訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正理由

連結財務諸表の連結損益計算書及び連結キャッシュ・フロー計算書の記載に一部誤りがあったため、訂正するものです。

2. 訂正内容

訂正箇所は、下線を付して表示しております。

添付資料10ページ

4. 連結財務諸表 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 (連結損益計算書)

<訂正前>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2013年4月1日 至 2014年3月31日)	当連結会計年度 (自 2014年4月1日 至 2015年3月31日)
税金等調整前当期純利益	12,553	19,756
法人税、住民税及び事業税	4,841	4,539
法人税等調整額	△2,157	682
法人税等合計	2,684	5,221
少数株主損益調整前当期純利益	9,869	14,534
少数株主利益	3,008	2,882
当期純利益	6,860	11,651

<訂正後>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2013年4月1日 至 2014年3月31日)	当連結会計年度 (自 2014年4月1日 至 2015年3月31日)
税金等調整前当期純利益	12,553	19,756
法人税、住民税及び事業税	4,841	4,135
法人税等調整額	△2,157	1,086
法人税等合計	2,684	5,221
少数株主損益調整前当期純利益	9,869	14,534
少数株主利益	3,008	2,882
当期純利益	6,860	11,651

添付資料14ページ

4. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2013年4月1日 至 2014年3月31日)	当連結会計年度 (自 2014年4月1日 至 2015年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
<省略>		
その他	3,614	△1,755
小計	31,081	23,882
利息及び配当金の受取額	882	1,018
利息の支払額	△333	△350
特別退職金の支払額	—	△3,679
独占禁止法関連支払額	—	△2,265
法人税等の支払額	△4,663	△5,332
営業活動によるキャッシュ・フロー	26,966	13,273

<訂正後>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2013年4月1日 至 2014年3月31日)	当連結会計年度 (自 2014年4月1日 至 2015年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
<省略>		
その他	3,614	△2,159
小計	31,081	23,478
利息及び配当金の受取額	882	1,018
利息の支払額	△333	△350
特別退職金の支払額	—	△3,679
独占禁止法関連支払額	—	△2,265
法人税等の支払額	△4,663	△4,928
営業活動によるキャッシュ・フロー	26,966	13,273

以上